

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1435/2003 del Consiglio, del 22 luglio 2003, relativo allo statuto della Società cooperativa europea (SCE)**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 207 del 18 agosto 2003)*

A pagina 6, articolo 7, paragrafo 5, ultima frase:

*anziché:* «Tale recesso dà diritto al rimborso delle quote alle condizioni previste dall'articolo 4, paragrafo 4, e dall'articolo 16.»

*leggi:* «Tale recesso dà diritto al rimborso delle quote alle condizioni previste dall'articolo 3, paragrafo 4, e dall'articolo 16.»

A pagina 6, articolo 7, paragrafo 6, ultima frase:

*anziché:* «Essa è presa alle condizioni previste dall'articolo 62, paragrafo 4.»

*leggi:* «Essa è presa alle condizioni previste dall'articolo 61, paragrafo 4.»

A pagina 10, articolo 22, paragrafo 1, lettera f):

*anziché:* «f) le modalità o i vantaggi particolari attinenti alle obbligazioni o ai titoli diversi dalle quote che, a norma dell'articolo 66, non conferiscono la qualità di socio;»

*leggi:* «f) le modalità o i vantaggi particolari attinenti alle obbligazioni o ai titoli diversi dalle quote che, a norma dell'articolo 64, non conferiscono la qualità di socio;»

A pagina 13, articolo 34, paragrafo 2:

*anziché:* «2. La mancanza di un controllo di legittimità della fusione ai sensi degli articoli 29 e 30 costituisce uno dei motivi di scioglimento della SCE, a norma dell'articolo 74.»

*leggi:* «2. La mancanza di un controllo di legittimità della fusione ai sensi degli articoli 29 e 30 costituisce uno dei motivi di scioglimento della SCE, a norma dell'articolo 73.»

---